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6. Stridavy proud
Vv energetice
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1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav
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Pr. 1: KABAR-III-193

Uloha 193
Transforméator, jehoZ primarni civka md 500 a sekundarni 2500 zdvitd,
je pFipojen k sitovému napéti 230 V. Jaké je nap&ti na sekundarni civce
nezatiFeného transformatoru? Jaky je jeho transformalni pomér?

Visledek na strane 5

Pr. 2: KABAR-III-194

Uloha 194
Transformator pro Zarovky na napéti 24 V mé na Stitku uvedeny Gdaje
100 W; 230 V/24 V. Urdete proud v primérni a sekundérni civce transfor-
matoru. Predpoklidame, Ze transformator ma Glinnost 100 %.

Visledek na strané 5
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Pr. 3: KABAR-III-195

Uloha 195
Transformdtor, jeho# primérni civka mé 460 zavitd a sekundérni 4600
zavitl, ma uzavienéd jadro, na ném? vytvorime pomoci vodice jeden zavit

(obr. 94). Voltmetrem zjistime, Ze na tomto zavitu je napéti 0,5 V. Jaké
napéti je na primarn{ a sekundérni civee?
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Obr. 94

Viysledek na strané 5

Pr. 4: KABAR-III-196

Ulcha 196
Primérni civkou transformatoru prochéz{ p¥i napéii 230 V proud 0,5 A. Na.
sekundarni civee je napéti 9,5 V a prochdzi ji proud 11 A. Uréete alinnost
transforméatoru. '

Vysledek na strane 5
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Pr. 5: KABAR-III-197

Ulcha 197
Transformator o iéinnosti 93 % zvySuje napéti 230 V na 1500 V. Sekun-
darni civkou prochézi proud 0,2 A. Jaky proud prochdzi primarni civiou?

Visledek na strané 6

Pr. 6: KABAR-III-198

Uloha 198 _
Priméarni civka transformétoru s transformacnim pomérem 0,2 je pfipo-
jena ke zdroji stfidavého napéti 230 V. Sekundarni civka mé odpor 2
a prochézi ji proud 3 A. Urlete napéti na sekundarni civece transformatoru.
Ztraty v primarni civce neuvazujeme.

Visledek na strané 6
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Pr. 7. KABAR-III-199

Uloha 199
Elektrickd energie se pfendsi z elektrdrny do mista spotieby dalkovym
vedenim o odporu 0,4 Q. Vykon elektrarny je 69 kW a napéti, pii kterém
se tento vykon prenasi je a) 23 kV, b) 230 V. Urlete v obou pfipadech
ztratovy vykon zplsobeny Joulovym teplem, kterym se zah¥iva dalkové
vedeni.

Visledek na strané 6
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Pr. 8: KABAR-III-200

Ulcha 200 .
Dalkovym vedenim o odporu 800 {} se pifendsi elektrickd energie pii vy-
konu 500 kW. Pfi jakém napéti nebudou ztrity ve vedeni v&t3i né% 4%
pfenédgeného vykonu?

Visledek na strané 6
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